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Hodnocení práce 

Vymezení cíle a jeho naplnění výborně 

Logická stavba a členění práce výborně 

Práce s literaturou, citace, syntéza zdrojů, přehled o dosavadním stavu bádání v dané oblasti výborně 

Adekvátnost použitých metod, jejich argumentace a způsob použití výborně 

Hloubka a správnost provedené analýzy (ve vztahu k cílům), její teoretické a konceptuální ukotvení výborně nebo velmi dobře 

Vlastní přínos studenta výborně 

Využitelnost výsledků práce v praxi/teorii výborně 

Formální úprava a náležitosti práce (soulad s šablonou kvalifikační práce), rozsah práce výborně 

Jazyková a terminologická úroveň práce výborně nebo velmi dobře 

Poznámka: Výsledná známka nemusí být aritmetickým průměrem jednotlivých hodnocení. 

 

 

Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 

     Diplomová práce se zabývá alternativním způsobem celoroční zemědělské produkce, která není vázána na 

zemědělskou půdu a klimatické podmínky. Jejím hlavním cílem je rozbor a posouzení podmínek, jež je nutné splnit 

pro navržení optimálního podnikatelského plánu na založení malé tzv. vertikální farmy. V teoretické části jsou shrnuty 

současné globální trendy týkající se potravinové bezpečnosti a zhodnoceny přínosy vertikálních farem. Dále jsou 

vymezeny přístupy k tvorbě podnikatelského plánu. V praktické části autorka předkládá podklady využitelné pro 

konečné zhotovení podnikatelského záměru. Na základě provedených analýz hodnotí projekt SWOT analýzou.  

Přínosem práce je, mimo jiné, podrobné zpracování problematiky alternativních forem zemědělské produkce, jež 

mohou přicházet v úvahu zejména v případě zásadních environmentálních zvratů. Autorka na základě provedených 

analýz dospěla k závěru, že je reálné a smysluplné záměr založení malé vertikální farmy realizovat.  

Lze velmi ocenit hluboké zaujetí autorky pro řešenou problematiku, jemuž odpovídá i rozsah prostudovaných zdrojů, 

jejichž významnou část tvoří ty zahraniční. Autorka využila i řadu poznatků získaných během svého dlouhodobého 

pobytu v zahraničí, kde se problematice vertikálních farem věnovala. 

Práce je přehledná, je psána čtivě, vyskytují se v ní však drobné stylistické či formulační nedostatky. 

(Např. věta na straně 84, již lze pochopit, je neúplná: „Analýzou bodu zvratu bylo zjištěno, že farma musí prodat velký 

objem své produkce a pokles poptávky velké riziko.“) Závěr práce je navíc poněkud poznamenán spěchem, který 

zřejmě způsobil, že SWOT analýza není důsledněji vyhodnocena. 

I přes uvedené nedostatky tuto přínosnou práci hodnotím spíše jako výbornou.                                      

 

Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

Ve SWOT analýze jako slabou stránku uvádíte vysokou spotřebu semen. Znáte nějaké způsoby, jak tento problém 

v budoucnu odstranit? 
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Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně nebo velmi dobře. 
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